

雨水充足,农技配套措施运用得当

我市粮食作物长势好

本报讯(记者 孙向阳)眼下正是农作物生长关键时期,我市农业部门组织相关工作和技术人员,深入田间地头查看作物长势情况,由于雨水充足,加之各项农业技术配套措施运用得当,粮食作物普遍苗全、苗壮,长势良好。这是记者26日从市农业农村局获悉的。

今年以来,我市各级农业部门落实国家粮食安全战略,及早谋划迅速行动,促进粮食生产。当前,正值农作物生长关键时期,及时掌握病虫害、土壤墒情、天气变化等情况,对保障作物茁壮成长很关键,也便于指导农民做好田间管理。据统计,全市粮食作物完成播种面积424.32万亩,超额完成省下达我市的粮食生产任务,由于今年雨水充足,加之各项农业技术配套措施运用得当,粮食作物普遍苗全、苗壮,长势良好。

市农业农村局种植业科工作人员表示,将继续深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,在为农民服务的同时,密切关注粮食作物生长情况,指导农民做好田间管理,科学防范积极应对各类自然灾害和病虫害,稳固当好粮食安全“压舱石”,促进粮食安全生产,确保农业丰产丰收。



技术人员查看粮食作物长势(资料图)

●记者走市场●

生猪肉回到10元时代

猪肉熟食价格依然坚挺

本报讯(记者 李兴华)与之前动辄每公斤五六十元的猪肉相比,近一两个月以来,猪肉的降价着实让市民开心不已,猪肉终于能让不少市民“敞开吃”了。然而,记者昨日走访市场了解到,尽管生猪肉价格已回到10元时代,但餐饮店、熟食店的猪肉熟食价格依然坚挺。

产量降 需求增 外运多

蛋价迎来季节性上涨

本报讯(记者 李兴华)“最近也没啥节日,鸡蛋价格咋涨了?”昨日上午,尚府小区居民张恬恬购买鸡蛋时发现,上周每公斤8.4元的鸡蛋,涨到每公斤10元了。记者走访了解到,天气原因和本地鸡蛋外运推高蛋价,鸡蛋价格迎来季节性上涨。

迎泽街集贸市场鸡蛋销售商王洁告

诉记者,一般来说,在蛋鸡产蛋量较为稳定的情况下,只要不是逢年过节,鸡蛋价格通常都相对稳定。“今天鸡蛋零售价格涨到了每公斤10元,虽然较上周涨幅明显,但这个价格并不算高,鸡蛋价格最高卖到每公斤12元多,价格变动主要与供应量有关。”

就近期鸡蛋价格上涨的原因,云州

饺馅儿边和记者攀谈说:“对每天在家做饭的市民来说,猪肉降价确实能让生活成本减轻不少;对租房做餐饮生意的人来说,猪肉涨价时,一笼包子涨了1元,实际上和当时的采购成本相比,并没有多赚钱;现在猪肉降价了我们的包子不降价,也只是为了分摊前期的成本。”

区蛋鸡养殖户王福认为,养鸡场所大都比较密闭,夏季高温天气,蛋鸡产蛋量进入低谷期;餐饮业复苏致鸡蛋需求量增加;最近,鸡蛋外运量有所增多,导致本地市场鸡蛋供应量相对减少,多种因素共同推高了我市鸡蛋的零售价。

低糖饮品 受年轻人青睐

本报讯(记者 高欣)随着“零卡无糖”消费主义的盛行,低糖饮品受到越来越多市民的青睐。记者近日走访我市多家商超和饮品店发现,低糖饮品销量不断攀升,一些年轻人对于自制健康饮品的喜爱,也带动了相应食材热销。

“我身边的朋友都偏好无糖饮料,我点奶茶基本都选择不加糖的。”在向阳街某饮品店,市民王珂边点餐边对记者说,自己每天要在办公室久坐8小时。由于担心缺乏运动引起身体发胖,所以一般会选择无糖或低糖饮品。在南环路某大型超市,货架上摆放的碳酸饮料和高热量奶茶鲜有顾客问津,而一些知名厂家推出的0脂气泡苏打水和含糖量较低的饮品格外受欢迎。“今夏很多品牌都推出了无糖或低糖饮品,非常受年轻人欢迎,而碳酸饮料则销量平平。”超市一位工作人员告诉记者,入伏以来,除了低糖饮品销量可观,像乌梅、山楂、陈皮、柠檬等自制饮品食材销量也是一路走高。“每到夏季我都会选择自己搭配食材熬制饮品喝,这样既健康又不用担心长脂肪。”正在选购食材的张女士说。

记者采访中了解到,越来越多的年轻人选择自己购买食材制作健康养生饮品。“自己动手制作消暑饮品,糖分多少全由自己掌握,放心又健康。”在永泰南路某超市,酷爱健身的李响告诉记者,现在市面上大多数零糖饮料并不是真正无糖,而是用甜味剂代替蔗糖,建议大家不要过量饮用。



■广告

大同机车技师学院招生

技能成才 高薪就业 学历提升 直通高校

学院创建于1958年(428技校),是山西省人民政府批准设立的技师学院,已建设成为全国中等职业教育改革发展示范学校、国家高技能人才培训基地,并设有太原理工大学、国家开放大学成人学

历教育机构。

现招收初、高中应、往届毕业生及社会青年,开设**主体专业有:智能焊接、数控加工、机电一体化、电气自动化设备安装与维修、新能源汽车检测与维修、消防**

工程技术、计算机网络应用(北大青鸟合作共建专业)等。

成人教育开设专科、本科层次。

简章备索,欢迎参观考察。

地址:大同市平城区大庆路同兴街199号

详询电话:0352-2099123 0352-2099789